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ااختبارر االتحلیيل االفرااغي  
 

 
§ .یيفحص ھھھهذاا االاختبارر االقدررةة على االتفكیير االفرااغي وو االقدررةة على فھهم االاختلافاتت ااوو االتشابھهاتت بیين االأشكالل  
§  سؤاالل في ھھھهذهه االكرااسة. تم بناء ھھھهذهه االأسئلة بناء على نمطیية معیينة تدوورر حولل االقدررةة على إإیيجادد االتراابطاتت  21ستجد

كمالل االأشكالل االناقصة. ستجد تالیيا مثالل یيوضح لك ھھھهذهه االنمطیية.بیين االأشكالل وو االقدررةة على إإ  
 
 

ما ھھھهو االشكل االناقص وو االذيي یيجب أأنن یيحل مكانن علامة االاستفھهامم؟مثالل:   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

           )1)                                 (2                                ()3(                               )4(  

 
 

) وو االسبب یيعودد االى أأنن ھھھهذاا االشكل ھھھهو االشكل االوحیيد االذيي یيتماشى مع االأشكالل االثلاثة االسابقة٬، 3االإجابة االصحیيحة ھھھهي االشكل االرقم (
االشكل االوحیيد االذيي فإذذاا قمت بتثبیيت االنقطة االموجوددةة في االأعلى فسوفف تجد أأنن االنقطة االثانیية تسیير مع عقارربب االساعة وو بالتالي 

).3یينطبق على ھھھهذهه االقاعدةة ھھھهو االشكل ررقم (  
 

q .إإذذاا٬ً، لكل سؤاالل من االأسئلة االتالیية قاعدةة معیينة علیيك ااكتشافھها لاختیيارر االحل االصحیيح  
q  فاررغة بل قم بحل ااكبر عددد  إإذذاا لم تستطع إإیيجادد االحل االصحیيح فقم بتخمیين االإجابة لا تتركك االإجاباتت
.قت االمحدددضمن االو ةن من االأسئلكمم  
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ااجب على االأسئلة االتالیية  
 

) ما ھھھهو االشكل االذيي یيجب أأنن یيحل مكانن علامة االاستفھهامم في متتالیية االأشكالل االتالیية:1  
 
 

 
 
 
 

     
)1(  )2(  )3(  )4(  )5(  

 
 

لتالیية:) ما ھھھهو االشكل االناقص االذيي یيجب أأنن یيحل مكانن علامة االاستفھهامم في متتالیية االأشكالل اا2  
 
 

??

 
 
 
 

    
   )1   (    )2(    )3(     )4(  
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) ما ھھھهو االشكل االذيي یيجب أأنن یيحل مكانن علامة االاستفھهامم في متتالیية االأشكالل االتالیية:3  
 
 

 
 
 
 

     
)1(  )2(  )3(  )4(  )5(  

 
 
 
 

ي متتالیية االأشكالل االتالیية:) ما ھھھهو االشكل االناقص وو االذيي یيجب أأنن یيحل مكانن علامة االاستفھهامم ف4  
 
 

 

؟؟

 
 
 

    
)1   (  )2(  )3(    )4(  

 
 

                                                                                                       
 
 
 
 
 



 4  

) ما ھھھهو االجزء االناقص في ھھھهذاا االشكل؟5  
 
 

 
 
 
 

    
)1(  )2(  )3(  )4(  

 
 
 

) ما ھھھهو االشكل االناقص االذيي یيجب أأنن یيحل مكانن علامة االاستفھهامم في متتالیية االأشكالل االتالیية:6  
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) ما ھھھهو االشكل االذيي سیينتج إإذذاا تم ططي االوررقة االتالیية ؟7  

 
 

 
 
 
 

    
   )1  (  )2  (  )3(   )4(  

 
 
 

شكل االناقص االذيي یيجب أأنن یيحل مكانن علامة االاستفھهامم في متتالیية االأشكالل االتالیية: ) ما ھھھهو اال8  
 
 

؟؟
 

 
 
 

    
  )1(  )2(  )3(  )4(  
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) ما ھھھهي مجموعة االأشكالل االتي یيجب أأنن تحل مكانن علاماتت االاستفھهامم في متتالیية االأشكالل االتالیية:9  

 
 

 
 

)1(  
 

)2(  
 

)3(  
 

)4(  
 

)5(  
 

 
 

 
) عندما یيتم ططي االوررقة االتالیية على شكل مكعب فأيي شكل سیيتكونن منھها؟10  

 
 

 
 
 
 

    
)1(  )2(  )3(  )4(  
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یيجب أأنن یيحلا مكانن االمربعیين االناقصیين؟ نن) ما ھھھهما االمربعانن االلذاا11  
 
 

 
 
 
 

     
)1(  )2(  )3(  )4(  )5(  

 
 
 

االجزء االناقص من االشكل االتالي:) أأيي من االأشكالل االلاحقة یيمثل 12  
 
 

 
 
 
 

     
)1(  )2(  )3(  )4(  )5(  
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) ما ھھھهو االشكل االذيي یيجب أأنن یيحل مكانن علامة االاستفھهامم في متتالیية االأشكالل االتالیية:13  
 
 

 
 
 
 

     
)1(  )2(   )3(  )4(  )5(  

 
 

لاماتت االاستفھهامم؟) ما ھھھهي مجموعة االأشكالل االتي یيجب أأنن تحل مكانن ع14  
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)3(  
 

)4(  
 

)5(  
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) عندما یيتم ططي االوررقة االتالیية على شكل مكعب فأيي شكل سیيتكونن منھها؟15  
 
 

 
 
 
 

    
)1(  )2(  )3(  )4(  

          


